



# 欢动上街里 漫步老城品各色啤酒

中山路历史文化街区再启狂欢模式 多元玩法覆盖百年建筑

本报7月21日讯 与老城干杯,来市南“嗨啤”。20日,第三届上街里·啤酒节开幕式在主会场海誓山盟广场举行。在海风轻拂中,在麦香四溢中,在人声鼎沸中,中山路历史文化街区再次开启狂欢模式。

今年的节会主题曲《City walk City drink》拉起开幕式序幕,欢快的旋律和动感的舞蹈瞬间点燃了现场的气氛。随着啤酒的开启,第三届上街里·啤酒节正式启幕。

第三届上街里·啤酒节,以“畅饮青岛,漫步老城”为主题,自7月20日持续至8月11日举办。本届啤酒节推出了特色创新的九大场景、多元玩法,覆盖老城区诸多重点百年建筑区域,为市民、游客提供多样化的体验选择。

上街里各个区域以不同主色调和



啤酒品牌为主题,展开各具特色的活动。太平路的科罗娜啤酒市集带来柠檬黄的清新;中山路至广西路则是国潮与运动风的金色长廊;广西路至湖北路

以时光邮局为亮点,展现橙黄色的运动风情;而曲阜路至德县路以暗红色调演绎欧陆风貌;太兴里微醺街区以暗红和金色调,突出青啤一世传奇系列啤酒的独特品味;劈柴院及北京路街区以银色为主色调,提供地道的青岛散啤体验;四方路、黄岛路、三江里街区用木色调营造出舒适的休闲环境,主营福佳白啤酒。各街区的活动内容丰富多彩,从市集、游乐设施到街头演艺和主题啤酒精酿,还有各类舞剧展览、文化展览,为市民、游客带来了视觉和情感的双重享受。

本届上街里·啤酒节是市南区历史城区更新建设和业态提升后首次以整体成效呈现的啤酒节,全方位、立体化展示历史城区保护更新成果。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

# 美食美酒礼敬专家学者青年才俊

第34届啤酒节“汇智崂山·人才主题日”活动启幕

本报7月21日讯 为庆祝崂山区建区30周年,崂山区委区政府于7月20日晚在世纪广场啤酒城举办“汇智崂山·人才主题日”第34届啤酒节人才专场活动。活动以人才为主题,通过丰富多彩的节目形式,向为崂山区经济社会发展作出突出贡献的人才们表达敬意,同时吸引更多高层次人才和青年人才来到崂山,共同开创美好未来。

来自崂山区委区政府、中国海洋大学、青岛大学、青岛科技大学、中国科学

院青岛能源所、自然资源部海洋一所、北航青岛研究院等驻区高校院所的领导及专家学者,以及崂山区高层次人才齐聚一堂。他们中既有深耕科研领域多年的专家学者,也有在创新创业道路上崭露头角的青年才俊。

今年以来,崂山区积极推动实现教育、科技、人才、产业一体谋划、一体部署,出台《“三同三创”促进校地深度融合的实施意见》和“校地融合政策十条”,选派“校地融合特派员”到13个驻

区高校院所挂职,创新建立校长(院长)基金制度,推动“政校院企”深度融合对接,鼓励支持科技成果转化。坚持以人才链为总牵引,优化教育链、激活创新链、服务产业链,以“四链融合”催生人才赋能发展的强劲动能。

活动现场气氛热烈,人才主题巡演和人才主题表演环节精彩纷呈。巡演队伍身着特色服装,在啤酒城内巡游,展现崂山区人才服务理念和服务生态。舞台区域则通过播放招才引智宣

传片、政策二维码等方式,向观众展示崂山区优渥的人才发展生态。同时,现场邀请高层次人才通过精美剪纸、书法、景泰蓝掐丝珐琅、巨幅画作等文艺作品传播传统文化、展示崂山自然风光,精心编排的歌曲等人才主题文艺节目也赢得了在场观众的阵阵掌声。活动还设置了人才专区,特别邀请了青年人才和社会各界高层次人才参与,品尝美食、畅饮啤酒。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

# 嗨翻天 金沙滩啤酒城续写城市顶流

人气火出圈 大咖云集玩出新花样

刚刚过去的周末,第34届青岛国际啤酒节强势霸屏各大社交网络,在同城上搜榜上名列前茅。来青岛必须到金沙滩啤酒城,领略浓浓的夏日狂欢氛围,已纳入了众多游客的旅游清单。金沙滩啤酒城更是不负众望,除备下美食、美酒、灯光秀、烟火秀外,还推出市集活动、酒王争霸赛、精酿啤酒大赛等丰富多彩的活动,让市民和游客在此度过难忘周末,续写着夏日当之无愧的顶流传奇……

## 市集活动体验感拉满

沙滩上密布的粉红色懒人沙发、耳边回响着富有节奏的音乐旋律、一棵棵椰子树屹立在沙滩之中、游客们坐在懒人沙发上兴致勃勃地拍照……位于凤凰之声大剧院旁的沙滩弥漫着热情的气息。“我们今年打造了一个充满沙滩氛围和东南亚风格的沙滩酒吧。我们从海南运来了67棵椰子树做一个整体的椰林布景,让大家在北方城市也能感受到东南亚和海南的氛围。同时,晚上的时候椰子树上面整个氛围灯光将营造出沙滩一片红的感觉,打造出一个青岛地标的沙滩酒吧。”潮流音乐市集项目负责人周钟伟介绍道。

凤凰手造市集也非常值得一去。这里以“山东手造 非遗传承”为主题,



游客畅饮金沙滩啤酒城。

设有非遗拓印、活字印刷、古法造纸、石雀金工、掐丝珐琅、非遗漆扇等摊位供游客观赏挑选,让游客从中感受非遗文化的博大精深。

## 啤酒能喝还可以吃

“我们是从杭州赶过来的,参加青岛啤酒节,就是为了这一口醇厚与新鲜,三五好友相约一起喝太开心了。”张

先生对青岛啤酒赞不绝口。“在青岛啤酒的几个大篷内,可以喝到新鲜出厂的青啤原浆、纯生、白啤、黑啤、IPA,原浆醇厚、纯生鲜活、白啤芬芳、黑啤优雅,IPA浓郁……口感可谓各美其美、各具特色。”青岛啤酒西海岸大篷工作人员介绍。今年青岛啤酒大篷新增多款精酿产品,让消费者一站畅饮N款口味。青啤纯生大篷还新增文创区、啤味冰、精酿调制区等,为游客提供更多的

打卡场景。吃不醉的“啤味冰”啤酒冰淇淋、麦香浓郁的“膨胀酵母”啤酒酵母面包等也一一亮相,感受可以吃的青岛啤酒。

## 上演最“city”酒王争霸赛

作为本届啤酒节重要板块,“酒王争霸赛”也于本周末在金沙滩啤酒城西侧演艺广场激情开赛。本届酒王争霸赛在视觉和场景上作了全新升级,让这个有34年历史的“酒王争霸赛”以最“city”的面貌在全国受众面前崭新亮相。13届酒王任光超于7月20日晚亮相,以7.69秒豪速饮了三瓶青岛啤酒,又在速饮环节中以4.32秒“炫”完一瓶青岛啤酒,尽显酒王的超群实力。接下来,任光超还将继续亮相金沙滩啤酒城。

据悉,本届啤酒节持续至8月11日,为期24天,酒王争霸赛围绕“为自己干杯”的主题,除周赛和决赛外,每日18:30—21:30举办海选赛,海选赛成绩优异者可进入周赛比拼。周赛比赛时间为7月27日、8月3日、8月7日。日赛及周赛男子组、女子组冠军将获得青岛啤酒百年之旅礼盒。参加周赛成绩优异者可参加8月9日的决赛比拼。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 鲁继青 管浩然 琅琊儒)